

广丰城区配电箱换上了“新面孔”

本报讯 占奎全报道:城市配电箱,是在城市出现电路故障时方便检修,为居民正常供电提供有力保护的设施,像一个个的钢铁战士默默守护着居民生活。但近日在广丰区的街头,300多个配电箱,却齐刷刷的“变脸”,成了市民争相拍照的“网红”;使骨亦有柔情,冷冰冰的铁箱也成了一个“暖男”,使角落间也有城市之美,处处景观,脉脉温情。

清丽的花草、可爱的萌宠、秀美的乡村……角角落落的配电箱新装,让人惊喜连连。参与创作的90后小周告诉记者,他们在创作时,会因地制宜,根据配电箱箱体所处的位置与具体形态,设计出与城市面貌相融合

的图案和公益广告。比如会在路口上绘制文明交通出行的漫画,在垃圾箱旁边绘制垃圾分类的公益广告。

漫步在城区道路,一路走来都是风景,有的单独成景,有的与周围的景色融为一体,与周围的景色和谐搭配,像是“隐身”了。行人们有时也停下脚步,驻足观看,不少市民拿出手机拍摄,一旁的女士还向自己的孩子指着漫画教育起了孩子。

据市政部门负责人介绍,通过对配电箱的装饰美化,其不仅能提升城市文化内涵,同时也为创建全国文明城市营造浓厚的氛围。以前一些配电箱很脏,市政部门专门对其进行清洗除锈,粉刷底漆,精心绘制,同

时考虑到对环境的影响,选用的都是无味无污,对环境没有污染的颜料;底漆涂料保存长久,成本节约。按计划广丰城区需手工彩绘配电箱300余台,彩绘总面积达1030平方米,截止目前,已完工70%左右,预计至9月1号左右能全部完工。

晨练路过的李大爷表示,以前没有这些彩绘的时候,小广告就瞄上了,贴在这里的“牛皮癣”与周边的环境格格不入,让人感觉不舒服,现在换成漂亮的山水画,不仅让这些“小广告”销声匿迹,同时也寓教于画,传播正能量,美化环境,一举多得,要为这些城市美容者点赞。



结束了丰富多彩的暑期,9月1日,我区中小学生学习均重回校园报到,开始新学年的生活。记者采访了解到,不少中小学校都不约而同地把“安全教育”和“习惯教育”作为开学第一课的主题。图为永丰小学开展行为习惯教育主题班会。
俞坤军、郑丹丽、记者俞小芳/摄



区法院两会合一部署金融立审执工作

本报讯 胡渊报道:8月30日上午,金融法庭座谈会和涉金融专项执行座谈会召开。区法院党组书记、院长凌目新出席会议并讲话,法院相关部门负责人及区人民银行等十家银行代表参加了会议。

会议传达了江西省高院柯军副院长在加强全省金融审判专业化建设防范化解金融风险推进会上的讲话精神,《上饶市中级人民法院关于全面提升金融审判专业化水平的实施方案》和《上饶市中级人民法院关于开展涉金融案件及小标的案件专项执行活动实施方案》。参会人员围绕提升金融立案、审判、执行工作,全面推行类案专审、简案快办等专业审判方式,探索金融案件快立、快审、快执工作新机制,提出了切实可行的意见和建议。

会议指出,做好金融立案、审判、执行工作,事关全区金融的发展与安全,法院与各银行要齐心协力、相互配合,共同营造良好的金融立审执环境。一是建立金融审判工作微信群,及时进行沟通;二是加强专业队伍建设,强化工作对接;三是优化立案流程,注重分工协作;四是开展金融案件批量立、审、结、执专项工作,节省司法资源;五是克服困难与不利因素,提高审判质效。

区实验幼儿园期初安全隐患大排查

本报讯 余佳丽、杨丹报道:为消除幼儿园的安全隐患,营造安全和谐的校园环境。8月31日上午,区实验幼儿园组织全体教职工在全园范围内开展了一次全面、细致的安全隐患大排查活动。

各班级和各部门负责人首先对自己班级负责区域进行安全隐患大排查,有问题及时上报。之后,为了确保安全无遗漏,余鸿副园长带领安全工作小组成员对幼儿园厨房、班级教室、楼梯、护栏、户外大型玩具、操场、门卫室等逐项内容进行排查,对水电气、消防等设施的安全使用进行逐一查看。同时,对排查出的安全隐患进行及时的整改,切实消除安全盲区和死角,坚决杜绝安全重特大事故,确保幼儿园安全稳定。

“安全无小事,处处讲安全”,安全工作小组做到不漏一个环节,不留一个死角,杜绝一切安全事故的发生。此次排查活动,及时排除了安全隐患,切实将各项防范措施落到实处,为扎实做好安全工作奠定良好基础。

驻村扶贫知识 200 问

160. 基层综合性文化服务中心建设有什么政策?

答:(1)主要政策。《江西省人民政府办公厅关于印发推进基层综合性文化服务中心建设实施方案的通知》(府厅字[2016]101号),江西省文化厅、江西省财政厅等7部门印发的《江西省“十三五”时期贫困地区公共文化服务体系建设工作方案》(赣文厅字[2016]78号)。(2)区域和对象。国家贫困县。(3)建设标准。乡镇综合文化站建筑面积不少于300平方米(新建站应400平方米以上),房屋建筑功能达到“三室一厅”的标准:图书阅览室(包括电子阅览室、文化信息资源共享工程)、教育培训室、管理和辅助用房、多功能活动厅,配套建设文体广场,面积、功能达到相应标准。村(社区)统筹建设综合性文化服务中心,实现“五个一”建设标准:设有1间多功能文化活动室、1个文体广场、1套全民健身路径器材、1套简易音响设备、1套应急广播系统(含山洪等灾害预警功能)。文体广场面积500平方米左右,建设用地不足的街道(社区),可以通过共建方式达到规定的面积要求。文体广场要配备阅报栏(或电子阅报屏)、身边好人榜、公益广告牌、体育健身设施和灯光音响设备等,有条件的地方可搭建戏台舞台。

横路社区:支起“便民摊”专解“闹心事”

(上接1版)看着门前正在施工的自来水管,白莲塘小区五户贫困居民的兴奋之情溢于言表。据了解,因为付不起1000多元的安装费,这几户居民一直没有用上自来水,而过去一直使用的农村老式压水机,因地下水水质污染严重,压出的水是不符合饮用水标准的,而且压水机周围因常年积水,也形成了黑臭水体,影响生活环境。为了彻底解决这一难题,横路社区将此问题提交到联席会议,挂点该社区的区委常委、组织部长管宜生召集永丰街道、横路社区以及共建单位区委组织部、广丰报社负责人,并邀请

自来水公司有关负责人共同参与联席会谈,终于解决这一难题。

“这件事情给我们很大的启示。”刘丽琴告诉记者,在面对重大社区问题时,单靠居委会的力量效果有限,而各方意见不一也往往使难题变成“顽症”。现在正在推行的“联席会谈、便民摆摊”活动,已然成为了破解社区难题的有力抓手。曾困扰横路社区十多年的“五个污染水体”,也是通过“联席会谈”才得到了彻底解决,社区居民的生活质量才得以提升。

社区居民蔡云泉谈起“联席会谈、便民摆摊”带来的改变,竖起了

大拇指:“社区请我们来说事,我一次都没落下。为什么?因为这是在我们老百姓谋福利!你看,污染的水体治好了,社区的环境也是一天比一天好了。这就是我们说事的效果!”

“事情虽然小,可都是关系老百姓的。解决好了,社区才会越来越和谐。”刘丽琴说,自打“联席会谈、便民摆摊”启动后,做起群众工作也觉得越来越顺手,她的体会是:“老百姓说的事情,尽全力去帮他们解决,社区工作,其实就这么简单。”

(上接1版)平台挑战答题的最高纪录。

为何“挑战答题”会这么厉害?谈起窍门,陈亨成介绍道,城管工作平时都很忙。他都会在工作之余,学习1至2小时,其中大部分时间都花在了挑战答题上,其余的时间是在浏览各个专题的新闻内容。这既是一种学习,也是一种乐趣。他说,还是重在积累,多学多练多总结,不断提升答题正确率。为了闯关,他还专门准备了一本错题本,厚厚的十几页纸张,记录了各类题目,别人刷抖音、聊八卦的时

候,他就拿出来反复记忆,温故而知新。

据了解,陈亨成上学时就对历史、政治、地理等方面学科内容有着浓厚的兴趣。参加工作后钟情于文字工作,先后就职于乡镇、县委宣传部、区人大机关、区域管局等单位。平时他阅读了大量书籍,有着丰富的知识储藏,爱好文学创作,时有作品在报刊杂志发表,并于2018年初入选央视《中国诗词大会》第三季百人团。

陈亨成的“火”是我区党员干部火热学习的一个缩影。自“学习

强国”平台上线以来,我区狠抓落实,当前不只是党员干部热衷学习,广大普通群众也在各单位、村干部的引领下,热情饱满地投入到了学习热潮中。许多像陈亨成一样的广丰人开始对学习乐此不疲,从“要我学习”,转变成为了“我要学习”,最终则变成了“我爱学习”。现在,“学习强国”APP学习已成为广大党员干部、群众生活中必不可少的一个重要部分,成为广丰一道亮丽的风景线。

 **广丰区人民医院**
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧